



28 апреля Всемирный день охраны труда.

28 апреля объявлен Всемирным днем охраны труда решением Международной организации труда.

По данным следственного управления СКП РФ по Архангельской области и НАО, только за прошлый год на производствах региона зафиксировано 150 несчастных случаев, которые привели к тяжелым увечьям или смерти.

«В последнее время производственный травматизм стал массовым», - отмечает заместитель руководителя следственного управления СКП Анатолий Ситников в интервью местной газете. «Еще семь-десять лет назад ничего подобного не было. Причиной, как правило, становится элементарное пренебрежение правилами охраны труда и собственной безопасностью».

Один из последних случаев произошел в городе Северодвинске. В апреле 2010 года 27-летний электрогазосварщик цеха № 40 «Звездочки» упал с десятиметровой высоты. Мужчина был задействован при производстве строительно-монтажных работ, которые не соответствуют его профессиональным навыкам. Пострадавший остался жив, но получил тяжелые травмы и находится в больнице.

По данному факту следственным отделом по городу Северодвинску СКП РФ по Архангельской области и НАО проводится проверка, в ходе которой необходимо установить причины, приведшие к трагедии, и виновных лиц. Если имело место нарушение правил охраны труда, будет решаться вопрос о возбуждении уголовного дела.

28 Апрель 2010

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/630323>